SOFIA ISUS I VENTURA 

Sofia Isus i Ventura (Barcelona, 1974) és llicenciada en escultura per la Facultat de Belles Arts “Sant Jordi” de la Universitat de Barcelona i actualment realitza la tesi doctoral sobre un escultor català. Viu i treballa a Sant Joan Despí, on desenvolupa la seva activitat artística, que compagina amb la docència i la recerca.

Assisteix regularment a cursos i monogràfics a l’Escola d’Art Sanvisens de Barcelona, i col·labora amb el Dr. J. Salvador Jassans, catedràtic de la Facultat de Belles Arts, en la docència de l’escultura i en l’elaboració de llibres de dibuix i de pintura. 

Combina la pràctica de l’escultura, la pintura i el gravat. Treballa la talla de pedra al taller de l’escultor Mariano Andrés Vilella. En pintura, conrea diversos gèneres (natura morta, paisatge, figura) i, en escultura, la temàtica més utilitzada és la figura humana i els animals. Enguany inaugura dues escultures públiques a Sant Joan Despí.

Des de 1996, ha fet exposicions individuals i col·lectives i ha participat en diferents biennals i certàmens internacionals a Catalunya (Reus, Sitges, Olot, Sabadell, Begues, Sant Joan Despí, Figueres, Lleida, Vilanova i la Geltrú, Tarragona), en diverses ciutats espanyoles (Cuenca, Oviedo, Màlaga, Múrcia, Sòria, Osca, València) i a Andorra.

Ha obtingut una beca de pintura (2003) i una beca d’escultura (2004) de la Fundació Güell de Barcelona, beques d’estudis del Reial Cercle Artístic i del Cercle Artístic de Sant Lluc de Barcelona, i una escultura seva ha estat adquirida pel patrimoni de la Universitat de Barcelona. 

Ha estat guardonada amb la “Manzana de Bronce” a la I i a la II Bienal de Escultura “Rincón de Ademuz” (València), i ha estat seleccionada per participar en el I Certamen Internacional de Escultura “Villa de Minglanilla”. Ha estat finalista de la I Biennal de Realisme i Figuració Contemporània de la Galeria Clave de Múrcia i ha obtingut una menció honorífica en la VI Biennal de Pintura del Baix Camp (Palau Bofarull, Reus). Ha estat guardonada pel Cercle Artístic de Sant Lluc amb el primer premi d’escultura i un accèssit de dibuix (Petit Palau de Barcelona) i amb un accèssit de pintura i d’escultura (Fundació Miró). Ha obtingut el primer accèssit del IV Concurs d’Escultura “Pere Jou” i ha estat finalista del Premi de Dibuix “Ramon Casas” del Col·legi Oficial de Doctors i Llicenciats en Belles Arts de Catalunya.

