SOFIA ISUS VENTURA 

Sofia Isus Ventura (Barcelona, 1974) es Licenciada en Escultura por la Facultad de Bellas Artes “Sant Jordi” de la Universidad de Barcelona y actualmente realiza su tesis doctoral sobre un escultor catalán. Vive y trabaja en Sant Joan Despí, donde desarrolla su actividad artística, que compagina con la docencia y la investigación.

Asiste regularmente a cursos y monográficos en la Escola d’Art Sanvisens de Barcelona, y colabora con el Dr. J. Salvador Jassans, catedrático de la Facultad de Bellas Artes, en la docencia de la escultura y en la elaboración de libros de dibujo y de pintura. 

Combina la práctica de la escultura, la pintura y el grabado. Trabaja la talla en piedra en el taller del escultor Mariano Andrés Vilella. En pintura, cultiva diversos géneros (bodegón, paisaje, figura) y, en escultura, la temática más utilizada es la figura humana y los animales. Este año inaugura dos esculturas públicas en Sant Joan Despí.

Desde 1996, ha realizado exposiciones individuales y colectivas y ha participado en diferentes bienales y certámenes internacionales en Cataluña (Reus, Sitges, Olot, Sabadell, Begues, Sant Joan Despí, Figueres, Lleida, Vilanova i la Geltrú, Tarragona), en varias ciudades españolas (Cuenca, Oviedo, Málaga, Murcia, Soria, Huesca, Valencia) y en Andorra.

Ha obtenido una beca de pintura (2003) y una beca de escultura (2004) de la Fundación Güell de Barcelona, becas de estudios del Reial Cercle Artístic y del Cercle Artístic de Sant Lluc de Barcelona, y una escultura suya ha sido adquirida para el patrimonio de la Universidad de Barcelona. 

Ha sido galardonada con la “Manzana de Bronce” en la I y la II Bienal de Escultura “Rincón de Ademuz” (Valencia), y ha sido seleccionada para participar en el I Certamen Internacional de Escultura “Villa de Minglanilla”. Ha sido finalista de la I Bienal de Realismo y Figuración Contemporánea de la Galería Clave de Murcia y ha obtenido una mención honorífica en la VI Bienal de Pintura del Baix Camp (Palau Bofarull, Reus). Ha sido galardonada por el Cercle Artístic de Sant Lluc con el primer premio de escultura y un accésit de dibujo (Petit Palau de Barcelona) y con un accésit de pintura y de escultura (Fundación Miró). Ha obtenido el primer accésit del IV Concurso de Escultura “Pere Jou” y ha sido finalista del Premio de Dibujo “Ramon Casas” del Colegio Oficial de Doctores y Licenciados en Bellas Artes de Cataluña.

